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Dolny Slask dominatním vítězem turnaje
U14
První turnaj kategorie U14 naprosto dominatním výkonem
ovládl výběrový tým Dolny Slask. Turnaj hostilo město
Gorzów Wielkopolski.

Turnaj byl zahájen utkáním domácího týmu Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski a regionálního výběru Dolny
Slask. Už v polovině utkání bylo o vítězi rozhodnuto, rozdíl témeř sedmdesát bodů byl více než propastný a
tým Dolny Slask si připisuje první výhru na turnaji. Druhé utkání dne už nabídlo vyrovanější souboj. Soupeřem
Górnik Airteam Walbrzych byl tým Academy Potsdam, který přicestoval z Německa. První poločas byl velmi
vyrovnaný, ve třetí čtvrtině německý tým nasadil vyšší tempo a získal dvouciferný náskok ve skóre, který si
pak i hýčkal až do konce utkání. Jako poslední vstupují do turnaje dva české týmy a to BK Gapa Hradec
Králové a Academy NH Ostrava. Toto utkání, jak se později ukázalo bylo soubojem o stříbro. Ostrava se v
první čtvrtině dostalo do dvouciferného vedení, které trpělivě navyšovala až do konce utkání. 

V sobotu byl nejzajímavější souboj o třetí místo na turnaji, kde tým z Hradce Králové musel odrážet ataky
týmů Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski a Górnik Airteam Walbrzych. V obou případech se mu to poměrně
hladce podařilo, když po první čtvrtině získal dvouciferný náskok ve skóre. A vzhledem k tomu, že Hradec v
pátek výrazně zvítězil i nad týmem Academy Potsdam, putují bronzové medaile do východních čech. 

Celým turnaje vlastně nenápadně proplula basketbalová akademie z Ostravy, která prohrála pouze s
regionálním výběrem Dolny Slask a získává stříbro. V neděli turnaj ukončilo poměrně dramatické utkání
domácího týmu s týmem Academy Potsdam. Přesto, že se jednalo o souboj o čtvrté místo na turnaji souboj to
byl "na ostří nože". Domácí tým se o svou druhou výhru řádně snažil, avšak německá "preciznost" zvítězila. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.         Dolny Slask (Polsko)

2.         Academy NH Ostrava (Česká republika)

3.         BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

4.         Academy Potsdam (Německo)

5.         Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski (Polsko)

6.         Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

   Aron Ochońko (Dolny Slask)

 

All-star team:
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    Tomáš Kamrád (Academy NH Ostrava)

    Adam Brýdl (BK Gapa Hradec Králové)

    Egon Engelien (Academy Potsdam)

    Tymon Stefanowicz (Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski)

    Oliwier Wojdyla (Górnik Airteam Walbrzych)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Egon Engelien (Academy Potsdam) - 104 bodů (20,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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